

Восьмого февраля учащиеся СОШ № 1 побывали в гостях у сотрудников ММО МВД России «Лямбирский», где ознакомились с работой полиции, а вот 22 февраля они уже сами поздравили сотрудников с Днем защитника Отечества.



В концертной программе принимали участие юные артисты художественной самодеятельности. Одиннадцатиклассниками Алукаевой Алиной, Батеряковой Алсу, Умориной Юлией, Мухаевой Яной, Максимовой Лейлой, Биктяковой Радмилой, Искандяровой Динарой, Абушаевой Айгель, Даньшиным Дмитрием были проникновенно исполнены песни «Позови меня», «А закаты алые» из репертуара группы «Любэ». Мавлиханов Усман очень трогательно спел песню «Одуванчики» известной группы «Голубые береты». Младшие участники программы - ученики 2 Б класса исполнили современный танец. Конечно же, равнодушных зрителей в зале не оказалось – все были в восторге от концерта.

Врио начальника полиции Волков А.А. выразил благодарность от имени всех присутствующих участникам праздничного концерта, руководителям Назаровой Г.К., Саулиной О.С., администрации школы.